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Profesor:Héctor Alarcón

Auxiliar #11
Potencial efectivo y oscilaciones

Auxiliares: Cristóbal Zenteno, Miguel Letelier & Benjamin Medina

P1 Pruebe que el potencial gravitatorio efectivo que siente una part́ıcula de masa m por una masa M , con M >> m
tiene la forma:

Uef f (r) = −k/r + l2/r2

Con l,k constantes. Además calcule los puntos estables, y sus frecuencias de oscilacion. Dibuje el potencial efectivo
para tener una mejor nocion del problema. ¿Que pasaria si cambiamos los signos del potencial? Esto es cambiar de
U−→-U.


